



**АНАЛІЗ
ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 051 ТА РИНКУ ПРАЦІ
НА ПРЕДМЕТ ЗАПОЧАТКУВАННЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ
ПРОГРАМИ «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА»
ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 051 «ЕКОНОМІКА» У 2023 РОЦІ**

Період дослідження 2022 р., станом на 05.09.2022 р.

За оцінками експертів попит на ринку праці на класичних економістів знижується, в силу його перенасиченості. Роботодавці все більше затребують спеціалістів, які мають навички економічної та бізнес-аналітики. Серед вакансій, що пропонує вітчизняний ринок для економістів переважають ті, які потребують знань методів, систем та технологій прикладної аналітики. Зокрема найбільш затребуваними є аналітик з питань економічної безпеки, аналітик з інвестицій, економіст з планування, економічний радник, аналітик в банківських установах тощо.

Згідно досліджень «Future of Work 2030» Центру «Розвитку корпоративної соціальної відповідальності» (Career Hub, експертна платформа) в межах програми «Мріємо та діємо». (https://careerhub.in.ua/future-of-work-research.pdf?fbclid=IwAR1Po761mINiEVxFpfJOCwboRJcE48oFcdWROIUo1lqCHgr9NHgF2_DuDyo) прогнозується орієнтація на п'ять напрямів щодо профілів роботи до 2030 року, серед яких на першому місці аналітика та великі дані, що представлено майже у всіх секторах ринку — від продажів та маркетингу до управління людськими ресурсами. Дослідженням виділяються навички з фундаментальної аналітики та такі професії як економічний-аналітик, бізнес-аналітик у різних галузях, з'являться професії експериментаторів, завдання яких полягатиме в пошуку й тестуванні нових ідей, бізнес-моделей, способів організації бізнесу.



Професія економіст-аналітик базується на управлінні інформацією в економічній сфері, володіння комп'ютерними програмами обробки інформації та аналізу даних економічної діяльності, інвестиційних та фінансово-економічних процесів, прогнозування та моделювання для оптимізації господарських процесів, виявлення, обґрунтування і формування шляхів вирішення економічних завдань.

Економічні аналітики за вимогами роботодавців, запити яких представлено на платформах та сервісах пошуку вакансій (<https://www.robota.ua>, <https://djinni.co/>, <https://dou.ua/>, <https://www.work.ua>, <https://www.jobs.ua>), та що доцільно закладати у програмні результати навчання мають володіти:

- аналітичним та системним мисленням,
- навичками аналізу потреб ринку, збільшення зниження втрат і збільшення прибутку, економічного планування, прогнозування розвитку,
- знаннями методів обробки економічної інформації, консолідації даних,
- інструментарієм розрахунку економічних показників,
- вміннями аналізу та узгодження інвестиційних проектів,
- знанням відповідного програмного забезпечення та інформаційних технологій аналітики даних.

Підготовка таких фахівців лежить у полі освітньої програми «Економічна аналітика».

Таблиця – Порівняння кількості вакансій для фахівців з економічної аналітики та економічної кібернетики на сайтах вакансій України (станом на 05.09.2022 року)

Джерело	Кількість вакансій по економічній аналітиці	Кількість вакансій по економічній кібернетиці
DOU.ua	738	13
Djinni	407	2
Robota.ua	864	6
Work.ua	322	1
Jobs.ua	26	0

